



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, факс 255-24-01

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 66

" 16" вересня 20 22

м. Київ

(у форматі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Герус А.М.

ПРИСУТНІ: члени Комітету Бондар М.Л., Волинець М.Я., Горобець О.С., Гриб В.О., Жупанин А.В., Іоффе Ю.Я., Камельчук Ю.О., Кіт А.Б., Костюх А.В., Кучеренко О.Ю., Мороз В.В., Мулик Р.М., Нагорняк С.В., Пивоваров Є.П., Припутень Д.С., Семінський О.В., Скороход А.К., Совсун І.Р., Шаповалов Ю.А., Шипайло О.І., Юрченко О.М.

Більша частина депутатів беруть участь у засіданні Комітету у форматі відеоконференції.

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Постніков С.М., Зенюк Л.О., Тимофієв П.В., Гавва Д.Ю.

ВІДСУТНІ: Єфімов М.В., Кісільов І.П.

* * *

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету Геруса А.М. щодо затвердження порядку денного засідання Комітету 16 вересня 2022 року.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету 16 вересня 2022 року.

Рішення прийнято одногосно.

* * *

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт про роботу Комітету за 7-му сесію.

Пропозиції Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Про затвердження Орієнтовного плану основних заходів Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Проект Закону про особливості утворення акціонерного товариства "Національна атомна енергогенеруюча компанія "Енергоатом", №7650, КМУ.

3. Про Проекти Законів про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" щодо експерта з радіаційного захисту, №3869, КМУ, про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку", №5860, КМУ та про внесення змін до Закону України "Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії", №6425, КМУ.

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію секретаря Комітету Шаповалова Ю.А. щодо Звіту про роботу Комітету за 7-му сесію, Пропозиції Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та про Орієнтовний план основних заходів Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

ВИСТУПИЛИ: Кучеренко О.Ю., Бондар М.Л., Герус А.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Звіт про виконану роботу Комітетом Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг за період сьомої сесії Верховної Ради України ІХ скликання (лютий - серпень 2022 року). (Додаток, на 7 арк.)

2. Підтримати пропозицію народного депутата України Кучеренка О.Ю. щодо включення до розділу II Пропозицій Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та Орієнтовного плану основних заходів Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо забезпечення справедливого підходу у встановленні ціни на газ для ОСББ та ЖБК, які самостійно забезпечують роботу власних газових котельних для потреб співвласників багатоквартирного будинку, авт. Тимошенко Ю.В., Кучеренко О.Ю. та інші, реєстр. №6251.

3. Затвердити Пропозиції Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг до порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. (Додаток, на 8 арк.)

4. Затвердити Орієнтовний план основних заходів Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на період восьмої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. ((Додаток, на 15 арк.)

Рішення прийнято одногосно.

2.

ПРИСУТНІ: Кудін Д.І. – перший заступник Міністра економіки України, Коріков О.М. – В.о. Голови Державної інспекції ядерного регулювання України.

СЛУХАЛИ: Інформацію перший заступник Міністра економіки України Кудін Д.І. щодо проекту Закону про особливості утворення акціонерного товариства "Національна атомна енергогенеруюча компанія "Енергоатом", №7650, КМУ.

ВИСТУПИЛИ: Шипайло О.І., Гриб В.О., Скороход А.К., Герус А.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про особливості утворення акціонерного товариства "Національна атомна енергогенеруюча компанія "Енергоатом", №7650, КМУ, включити до порядку денного сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України проекту Закону про особливості утворення акціонерного товариства "Національна атомна енергогенеруюча компанія "Енергоатом", №7650, КМУ, прийняти у першому читанні за основу з урахуванням пропозицій Комітету, що додаються (Висновок Комітету додається, на 25 арк.).

3. Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Геруса А.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За»	-	18
«Не голосували»	-	4

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

ПРИСУТНІ: Коріков О.М. – В.о. Голови Державної інспекції ядерного регулювання України.

СЛУХАЛИ: Інформацію В.о. Голови Державної інспекції ядерного регулювання України Корікова О.М. щодо проектів Законів про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" щодо експерта з радіаційного захисту, №3869, КМУ, про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку", №5860, КМУ та про внесення змін до Закону України "Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії", №6425, КМУ.

ВИСТУПИЛИ: Шипайло О.І., Герус А.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проекти Законів про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" щодо експерта з радіаційного захисту, №3869, КМУ, про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку", №5860, КМУ та про внесення змін до Закону України "Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії", №6425, КМУ, включити до порядку денного сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проекти Законів про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" щодо експерта з радіаційного захисту, №3869, КМУ, про внесення змін до Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку", №5860, КМУ та про внесення змін до Закону України "Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії", №6425, КМУ, прийняти у першому читанні за основу (Висновки Комітету додаються, на 8 арк.).

3. Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України щодо зазначених законопроектів визначити Голову Комітету Геруса А.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 19
«Не голосували» - 3

Рішення прийнято більшістю голосів.

Голова Комітету



А.ГЕРУС

Секретар Комітету



Ю.ШАПОВАЛОВ